



Graditev avtoceste Naklo—Ljubljana dobro napreduje

Škandala ni bilo...

Kar je res, je res: volitve predsednikov skupščin v občinah Center in Šiška so postale »dežurna« tema številka ena. Ljubljanska malomestna srenja v vseh odtenkih in ravneh še zdaj zadihano premleva ter ugiba, »kaj je zadaj«. Zakaj predsednika nista bila izvoljena?

Kaj odgovoriti? »Zadaj« ni nič takega, kar bi ugibajoča srenja rada slišala, saj je šlo v obeh primerih za težave s sklepčnostjo oziroma dvotretjinsko večino in ne za odločanje za oziroma proti kandidatom. Po drugi strani pa je seveda tudi to problem, ki ga ne moremo odpraviti kar z zamahom roke.

Zakaj so naše seje (ne samo v omenjenih občinah) zadnje čase tako slabo obiskovane? Vemo, da so zlasti zbori združenega dela radi

nesklepčni, čeprav je to po naši ustavi najpomembnejši zbor in tudi v resnici odloča o najpomembnejših stvareh. Takšno spraševanje seveda ni nič novega, pomembnejši je odgovor. Lahko ga poiščemo na dva načina. Da pokličemo na odgovornost ljudi (delegate), jih celo zamenjamo, ali pa temeljito razmislimo, zakaj ti ljudje nimajo več občutka, da bi njihovo sedenje na sestankih pomembneje spreminjalo naše življenje. Najbrž bi bilo treba razmisliti tudi nasploh o zapletenosti našega volilnega sistema, ki je zapleten predvsem zaradi naše neprožnosti in ne toliko zaradi besedil v dokumentih.

Škandala, ki so ga zavohale ljubljanske čveke, torej ni. Zakaj bi, pravzaprav, sploh iskali škandal v dejstvu, da kdo nekje ni bil izvoljen? Saj gre vendar za volitve...

Borčevsko priznanje tudi pionirjem

Na redni letni skupščini ZBZ NOV Ljubljana-Šiška so bila podeljena prva Priznanja občinskega odbora ZBZ NOV, ki jo je prejel tudi PIONIRSKI ODRED NA OSNOVNI ŠOLI »IVAN NOVAK-OČKA« za izredno aktivnost in uspešnost pri negovanju in razvijanju tradicij NOB: organizacija akcij »Kurirčkova torbica« in tekmovanje za »Znak partizanskih enot«, sodelovanje pri zbiranju zgodovinskega gradiva na tematiko NOB ter skrb za spomenike in spominska obeležja iz NOB v krajevni skupnosti.



Za priznanje se je zahvalila učenka 7 B Mija Novak z besedami: »V imenu našega pionirskega odreda in zgodovinskega krožka se zahvaljujem za priznanje, ki nam ga podeljujete in hkrati obljubljam, da bomo še naprej pridno sodelovali v zgodovinskem krožku, se seznanjali in tekmovali iz znanj na različne teme, ki nas popeljejo v zgodovino veličastnega narodno-osvobodilnega boja slovenskega naroda in vseh jugoslovanskih narodov. Radi se bomo udeleževali vseh drugih akcij, ki nas vodijo po poteh spominov v te čase naše slavne zgodovine.«

Več o sami redni letni skupščini ZBZ NOV Ljubljana-Šiška berite na strani 16